

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 28-i rendes ülésére

Tárgy: Új tag választása a Humán Bizottságba

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: -

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2014. évi önkormányzati választáson a Jobbik Magyarországért Mozgalom kompenzációs listájáról mandátumot szerzett dombóvári önkormányzati képviselő, Kántor Katalin 2019. január 29-én lemondott képviselői tisztségéről, amely ezen a napon megszűnt.

A választási eljárásról szóló törvény értelmében a listáról kieső képviselő helyére a jelölő szervezet legkésőbb a megüresedéstől számított harmincadik napon jelentheti be a választási bizottságnál a mandátumot szerző jelöltet. A Jobbik Magyarországért Mozgalom 2019. február 28-án úgy nyilatkozott, hogy a 2014-es választásra eredetileg bejelentett dombóvári listájáról a 3. sorszámú jelölt, László György töltse be a képviselői tisztséget, aki így 2019. március 1-jétől tagja a dombóvári képviselő-testületnek.

Kántor Katalin a Humán Bizottságnak is tagja volt, lemondásával ez a tisztsége is megszűnt. A Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2015. (IV. 30.) önkormányzati rendelet értelmében a Humán Bizottság négy főből áll, így szükséges új tag választása.

Az önkormányzati törvény értelmében a bizottság elnökét és - az elnökkel együtt számított - tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani, vagyis mindenképpen a képviselő-testület tagjai közül kell új tagot megbízni. Nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester (így alpolgármester sem), ugyanakkor egy képviselő több bizottságnak is lehet tagja, illetve tagnak a tanácsnok is megválasztható. Ha a képviselő több állandó bizottságban is tevékenykedik, az a vonatkozó önkormányzati rendelet értelmében a tiszteletdíját nem befolyásolja.

A februári rendes ülésen Nagy Rolandot javasoltam a Humán Bizottságba, aki az ülésen úgy nyilatkozott, hogy nem kíván élni a lehetőséggel, így a képviselő-testület a döntést márciusra halasztotta. Miután ismertté vált az új képviselő személye, egyeztettem vele, és jelezte, hogy szívesen közreműködik a bizottsági munkában is. Ezért a humán ügyekkel foglalkozó önkormányzati bizottság új tagjának László György személyében teszek javaslatot.

Határozati javaslat tag választásáról a Humán Bizottságba

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kántor Katalin lemondása és képviselői tisztségének megszűnése miatt a Humán Bizottság tagjának László György képviselőt választja meg 2019. április 1-jétől.

Szabó Loránd
polgármester